



«Из искры возгорится пламя!... Ответ фембристов Пушкину

Ленинская ИСКРА

№ 1(28) ★ 29 января 2010 г. ★

Основана в декабре 2006 года

Городская общественно-политическая газета



**22 апреля -
140 лет
со дня
рождения
Владимира
Ильича
ЛЕНИНА
(1870-1924)**

«ПРОСТАТИТ» ГОРОДСКОЙ ВЛАСТИ

В первые годы Советской власти в городе Оренбурге был создан Оренбургский городской Совет рабочих, крестьянских, солдатских и казачьих депутатов.

Ныне действует Оренбургский городской совет Чьих депутатов не указано, потому как, если указать, то никак нельзя назвать его — народных депутатов, скорее, купеческих, банковских и фабрикантских. Задачами этого органа являются: с одной стороны, не допустить выброс гнева горожан наружу, с другой стороны, - обеспечить себе за счет тощих кошельков граждан как можно больше прибыли. Таковы дикие нравы капитализма!

Большую часть сегодняшних депутатов городского совета объединяет групповой эгоизм. Этую часть депутатов возглавила партия «Единая Россия», и живут они, и навязывают народу свои понятия.

Именно жизнь по «понятиям» и привела к отмене льгот на бесплатный проезд пенсионеров на общественном транспорте, отмене натуральных льгот для части горожан и к другим пакостям. Короче, зла стало больше. Депутаты все время норовят «охмурить» народ.

Недавно депутаты, с целью осуществления своих планов — сделать жизнь горожан еще «привлекательнее» — решили осуществить новые, совершенно не нужные народу, но требующие дополнительных затрат из казны, реформы.

С целью сохранения олигархических порядков они решили лишить главу администрации города политической власти, в связи с чем в Устав города внесли изменения. Теперь А. Шевченко надеяется и партийной и политической, и законодательной властью. С этого момента граждане все свои жалобы должны направлять главе города — председателю Оренбургского городского совета «Единая Россия» А. Шевченко. («Полезные буржуазные идиоты...», — как называл таких В.И. Ленин). При таком положении чиновники еще больше будут «прессовать» граждан и «обмишуривать» народ. Некоторые политики города говорят, что депутаты «засучили ножками», так как в их взаимоотношениях появились тромбы. Шевченко решил нейтрализовать Ю. Мицерякова перед осенними выборами, так как у последнего авторитет на порядок выше, чем у партии колбасников «Единая Россия», как их назвал Г. Явлинский на съезде партии «Яблоко» 22 декабря 2009 года. Происходит борьба двух кланов: Шевченко и Мицерякова, поддерживаемых «жиরными котами», — банкирами и другими толстосумами.

Из всего сказанного можно сделать вывод, что ныне в городе действует не горсовет, а «зверьсовет», руководимый чиновниками сегодняшнего режима. Таким образом, партия власти сколачивает «скварду», готовую отстаивать интересы касты самоизбранных. Свою «боевую раскраску» медвежье нашествие маскирует демократическими «телодвижениями»: провели формальное обсуждение предложения молодых реформаторов населением города в помещении администрации города 14 января 2010 года, куда пустили только граждан, входящих в составленный «медвежьим» спикером список. Они бы и Борзунову Л.С. не пустили, да ее статус депутата областного Законодательного Собрания не позволил им это сделать. Вот природа людской озлобленности и апатии. «А что, если закрыть форточку, на улице теплее станет?».

A. Трофимов.

КАК УНИЧТОЖАЛИ ЭКОНОМИКУ ОРЕНБУРГА

Еще в годы так называемой «перестройки» Горбачева (1985-1991 гг.) начался процесс уничтожения всей экономики страны, в том числе и Оренбурга. Горбачевская политика перехода на самофинансирование и самоокупаемость обернулась потерей контроля над руководством заводов и фабрик. Вместо того, чтобы проводить модернизацию производства, улучшать качество и ассортимент продукции, обучение и переквалификацию персонала, директора начали ездить за границу «по обмену опытом», разными хитроумными способами присваивать подведомственное им имущество. Этот процесс ускорился с приходом к власти «демократов» в 90-е годы. Десятки тысяч предприятий по всей стране начали закрываться, испытывали огромные трудности из-за действий правительства, «прихватизировались», имущество разворовывалось, доходы выводились за границу (оффшоры) и т.д., впоследствии предприятия были намеренно обанкрочены, захвачены, превращены в торговые центры. Ныне оставшиеся предприятия и земля под ними захватываются с помощью рейдеров. Мы будем в последующих номерах рассказывать об уничтоженных предприятиях Оренбурга за годы «демократии». В апреле 2009 года на юбилейном 30-м заседании городского совета принято решение по поводу «умерщвленных» предприятий города: завод сверл станет «Домом памяти», а таксопарк - «Пенсионным фондом».



■

ШПАЛОПРОПИТОЧНЫЙ ЗАВОД

Оренбургский шпалопропиточный завод прекратил своё существование. Предприятие было закрыто, а весь персонал сокращен (более 100 человек). Решение об этом принято руководством компании «Российские железные дороги». Кроме оренбургского завода, закрыты также Тихорецкий и Зеленодольский шпалопропиточные заводы. Основная причина — падение спроса на шпалы. По мнению РЖД, шпалопропиточные заводы следует оставить в регионах, где есть древесина, чтобы не тратиться на ее транспортировку. Так, например, в Оренбург ее поставляли из Красноярска и Иркутска (данные сайта orenburg.rfn.ru от 4 августа 2009 года).

ПОДАРКИ ОТ ЕДИНОЙ РОССИИ К НОВОМУ ГОДУ И В НОВОМ ГОДУ

**Уважаемые жители города Оренбурга!
С Новым годом вас!**

Здоровья и счастья всем вам!

Подарок № 1. Рост цен на продукты питания с сентября по декабрь 2009 года составил 20%.

Подарок № 2. Соцзащита 15 декабря 2009 года закончила финансовую деятельность, а с 16 декабря 2009 года пенсионеры не могли получать газ в баллонах по льготной цене от газонаполнительных станций, обслуживающих точки, в которые газ поступает из баллонов абонентам. По вине соцзащиты лично я не мог получить 4 баллона с газом по льготной цене. А сколько пенсионеров не получили с 16 по 31 декабря 2009 года льготных баллонов газа по льготной цене!

Подарок № 3. Цены на продукты питания в январе поднялись уже на 20%, по отношению к 31 декабря 2009 года, и будут расти, к концу года могут вырасти до 40%.

Подарок № 4. В 2010 году цена на коммунальные услуги поднимется до 30% по отношению к 2009 году, а, может быть, и больше.

		2009	2010 (в рублях)
Вода	1 чел.	53,50	69,55
Стоки	1 чел.	“ 35,55	46,22
Тепло	1 г/кал	908,8	1181,44
Свет	1 квт/час	1,54	2,0
Мусор	1 чел.	94,80	123,24
	газ в январе	-10 %,	март - 20 %, ИТОГО
		- 30 %	

Подарок № 5. Депутаты горсовета от «Единой России» предлагают избрать мэра города не всенародно, а из числа депутатов, тем самым хотят отстранить от выборов граждан г. Оренбурга. КПРФ, «Патриоты России», «Справедливая Россия», другие партии и многие граждане города не согласны с этим предложением.

Н. Комаровских

АЛИМЕНТНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Главой 14 Семейного кодекса Российской Федерации обеспечены алиментные обязательства супругов и бывших супругов. Согласно ст. 89 супруги обязаны материально поддерживать друг друга.

В случае отказа от такой поддержки и отсутствия соглашения между супружами об уплате алиментов право требовать предоставления алиментов в судебном порядке от другого супруга, обладающего необходимыми для этого средствами, имеют: нетрудоспособный нуждающийся супруг; жена в период беременности и в течение трех лет со дня рождения общего ребенка; нуждающийся супруг, осуществляющий уход за общим ребенком – инвалидом по достижении ребенком возраста восемнадцати лет или общим ребенком – инвалидом с детства 1 группы.

Статьей 90 СК РФ предусмотрено право бывшего супруга на получение алиментов после

расторжения брака, в том числе бывшая жена в период беременности и в течение трех лет со дня рождения общего ребенка, нуждающийся супруг, осуществляющий уход за общим ребенком – инвалидом до достижения ребенком возраста восемнадцати лет или общим ребенком – инвалидом с детства 1 группы; нетрудоспособный нуждающийся бывший супруг, ставший нетрудоспособным до расторжения брака или в течение года с момента расторжения брака; нуждающийся супруг, достигший пенсионного возраста не позднее чем через пять лет с момента расторжения брака, если супруги состояли в браке длительное время.

*За консультацией обращайтесь по адресу:
г. Оренбург, ул. Краснознаменная, д. 5, ОООИ «Школа независимой жизни», тел. 77-60-21.*

юрист А. Теличко

ВЫБОРЫ ГЛАВЫ ГОРОДА

14 января 2010 года прошли «публичные» слушания по изменению устава г. Оренбурга. По антидемократическому предложению «Единой России», мэр города должен выбираться не горожанами, а депутатами горсовета, то есть «среди своих». Предварительно было объявлено, что принять участие в слушаниях сможет любой желающий.

Однако, чтобы попасть на них, необходимо было написать бумагу на имя Мищерякова с соответствующей просьбой. Молодые коммунисты, вопреки абсурдности данного требования, направили Мищерякову официальное заявление с просьбой включить их в список участников слушаний. Когда же активисты в назначенное время подошли к зданию администрации, то увидели массу сотрудников милиции и около 30 оперов Центра «Э» в штатском, которыми руководил подполковник ФСБ В. Звонов.

Непосредственно у входа в администрацию, двери которой были нагло заперты, стояла толпа возмущенных горожан, не попавших на «публичные» слушания. Как стало известно, охрана пропускала только строго определенных «нужных» людей, а за полчаса до начала вообще заперла двери администрации.

Среди собравшихся возмущённых граждан «оперы» заприметили коммунистов и отеснили их от входа. Так же не попал на слушание один из руководителей местного отделения партии «Правое дело».

Сами слушания проходили в привычной для авторитарно-бюрократического государства обстановке. Чиновники-единороссы разных уровней подготовили

около 30 докладов, доказывающих ненужность прямых выборов и живописали всю «прелесть» укрепления «административной вертикали».

Но когда слово взял политолог, руководитель клуба «АПРЕЛЬ», Равиль Гаязов, пытаясь поставить под сомнение инициативу городских законотворцев, председатель мероприятия Шевченко потребовал отобрать у него микрофон и немедленно выдворить его из зала. К слову, все, кто хоть как-то пытался перечить самой «правильной» точке зрения, грубо перебивались, одергивались ведущими сего действия. Абсолютно ясно, что теперь «независимый» горсовет, после подобных «публичных» слушаний примет решение о назначении на должность мэра из числа депутатов.

Мы констатируем, что от основным принципам демократии, которые регулярно и помпезно провозглашаются высшими деятелями государства российского, приходит основательный кирдык. Внутренний политический режим стремительно переходит из полицейской формации управления в классический монолитный авторитарный режим, по сравнению с которым сказания о «людоедском» Советском Союзе покажутся детскими страшилками.

Пресс-служба газеты

СОБЧАК И ПУТИН-СТРАННОСТИ ВЗАИМООТНОШЕНИЙ



**К 10-летию странной смерти
бывшего шефа Пугина**

Анатолия СОБЧАКА

(Фото с сайтов: positiv.fromru.com и psyberia.livejournal.com)



Владимир Владимирович Маяковский в своем стихотворении «Послушайте» написал крылатую фразу: «Если звезды зажигают, значит, это кому-нибудь нужно?», что полностью подходит к нашим героям: Анатолию Александровичу Собчаку и Владимиру Владимировичу Путину.

В 1990 г. Собчак становится председателем Ленсовета, а Путин - его советником. Зачем? Уж не контролировать ли Собчака со стороны спецслужб, ведь бывших сотрудников спецслужб не бывает! (1-я странность). Путин был советником Собчака до 1996 г., в 1991-1996 гг. Собчак - мэр Санкт-Петербурга. В эти годы на него устраивают несколько покушений-автоаварий, погибает водитель. Кто их организовывал? Каковы итоги расследований? Роль в них его советника? Данных нет. (2-я странность).

В 1996 г в Санкт-Петербурге во 2-м туре губернаторских выборов побеждает первый заместитель Собчака В. Яковлев, получивший 47,5% голосов избирателей, за действующего мэра Собчака проголосовало 45,8% избирателей, а руководил избирательной кампанией Собчака Владимир Путин (в нынешних публикациях это уже отрицается), но Собчак терпит поражение. Это была предельно жесткая, изнурительная борьба за власть в Смольном, сопровождавшаяся громкими скандалами и потоками компромата.

Однако глава его избирательного штаба Путин переводится в Москву на повышение. Как так? (3-я странность). Или это кому-то было нужно? В то время разные кланы боролись за власть в условиях накаленных президентских выборов. После отстранения Собчака от власти как всегда в России начались проверки его «хозяйственной» деятельности (ныне пишется, что на хозяйстве был советник Собчака). Типичные заголовки газет того времени: «Сумеет ли избежать суда Анатолий Собчак?», «Бывший мэр Санкт-Петербурга подозревается в получении взяток. Генеральная прокуратура ведет расследование»; Собчак обвинялся в махинациях и казнокрадстве. В 1998 г. в отношении Собчака возбуждено уголовное дело. Бывший советник Собчака опять же к данным «делам» никакого отношения, понятное

дело, не имел. Или имел? (4-я странность). Осенью 1997 г. Собчак скрывается за рубежом, в частности известно, что в Париже. Однако его бывший советник никак с ним не связан. Или связан? В 1999 г. Собчак возвращается на родину, он намерен стать депутатом. Генпрокуратура заявляет, что претензий к нему нет. В это время генпрокурор Ю. Скуратов фактически был отстранен от должности, так как в своих расследованиях зашел слишком далеко, подобравшись к близкому окружению тогдашнего президента Ельцина. (5-я странность). Новое руководство прокуратуры возбудило дело против Скуратова по обвинению в злоупотреблении служебным положением (предъявлена видеокассета, на которой запечатлены человек, похожий на Ю. Скуратова, и две дамы «легкого поведения с тяжелым характером», он также бесплатно получил 14 новых костюмов, стоимостью 40 тысяч долларов), однако ничего существенного предъявить так и не смогло.

В ночь с 19 на 20 февраля 2000 г. в Светлогорске (Калининградская область) Собчак скончался в номере гостиницы; где он находился в качестве доверенного лица Путина как кандидата в президенты РФ. Следователи с самого начала не исключали того, что смерть Собчака могла наступить в результате употребления алкогольных напитков, которые в сочетании с несовместимыми с алкоголем лекарствами и вызвали сердечный приступ, приведший к смерти, а также то, что в номере на момент смерти находились еще два человека. Следствие отвергает все многочисленные версии об отравлении Анатолия Собчака. (6-я странность).

Ныне вдова Собчака Людмила Борисовна Нарусова, сенатор от Тывы, и его дочь Ксения - «блондинка в шоколаде», экстравагантная ведущая скандальных шоу-программ и глямурных тусовок, одни из богатейших дам страны.

A. Тихомиров

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Ответственность за точность фактов, цитат, имен, названий, а также за то, что в материалах содержатся данные, не подлежащие открытой публикации, несет автор опубликованных материалов. Все номера газеты размещены на нашем сайте, заходите: <http://gazetavseti.narod.ru/orenburgkprf.htm>

Редактор: Тихомиров А.Е. Редколлегия: Корсаков К.О., Скобедо В.И., Скобедо К.А., Теличко А.А.

Заказ № 1524. Тираж: 998 экз. Бесплатно. Учредитель: Коллектив редакции газеты «Ленинская искра».

Отп. в ООО «Агентство «Пресса», г. Оренбург, ул. Комсомольская, 45, тел.: 79-17-25